

## RECTIFICACIÓN DE ERROR

### PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS GENERALES

#### “SERVICIO DE AGENCIA DE VIAJES”

Exp: 031/14

### RECTIFICACIÓN DEL APARTADO 26 ANEXO VI DEL PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS GENERALES

Donde dice:

La fórmula de utilización será:

$$PE (i) = ((P_{minT}/P_{iT}) \times 5 + (P_{minVn}/P_{iVn}) \times 5 + (P_{minVm}/P_{iVm}) \times 47 + (P_{minVld}/P_{iVld}) \times 5) + (P_{minAc}/P_{iAc} \times 4) + (P_{minA}/P_{iA} \times 30) /96$$

Debe decir.:

$$PE (i) = ((P_{minT}/P_{iT}) \times 5 + (P_{minVn}/P_{iVn}) \times 5 + (P_{minVm}/P_{iVm}) \times 47 + (P_{minVld}/P_{iVld}) \times 5) + (P_{minAc}/P_{iAc} \times 4) + (P_{minA}/P_{iA} \times 30)$$